

---

## **В Новосибирске перед судом предстанет бывший директор муниципального казенного учреждения города Новосибирска «Городской центр наружной рекламы»**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального казенного учреждения города Новосибирска «Городской центр наружной рекламы», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в апреле 2020 года обвиняемый, являясь должностным лицом, в нарушение положения о нестационарных объектах на территории города Новосибирска, согласно которому при осуществлении демонтажа самовольного нестационарного объекта учреждение обеспечивает перемещение и хранение нестационарного объекта, подписал с

---

коммерческой организацией муниципальный контракт на оказание услуги по демонтажу конструкций, установленных и эксплуатирующийся с нарушением, с последующей утилизацией самовольного нестационарного объекта, расположенного по адресу: город Новосибирск, улица Советская, дом 14 «а», собственником которого являлось ООО «ДРЦ».

После этого коммерческая организация произвела демонтаж и утилизацию указанного самовольного нестационарного объекта.

В результате ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей фигурантом по делу ООО «ДРЦ» причинен особо крупный ущерб в размере 10 327 081 рубля и существенно нарушены права и законные интересы ООО «ДРЦ», выразившиеся в уничтожении имущества нестационарного объекта.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1638777>